

Mesaje primite de Universitatea Constantin Brâncoveanu la aniversarea a 20 de ani de la înființare



Mesajul de felicitare al Înalt Preasfinției Sale Calinic, Arhiepiscop al Argeșului și Muscelului

Domnule Rector,
Vă mulțumim pentru dragostea Dmniei Voastre de a ne trimite pofire, la aniversarea a 20 de ani de la înființarea Universității Constantin Brâncoveanu, fapt ce ne-a umplut inima de bucurie și frumoase amintiri.

Bunul Dumnezeu sa Va binecuvânteze cu spor binecuvântat, sănătate de diamant și lucrarea Dmniei

Voastre să fie rodnică pentru toți cei care doresc să studieze într-o universitate ce are ca patron spiritual pe Sfântul Constantin Brâncoveanu.

Mesajul de felicitare al Comisiei pentru Învățământ, Știință, Tineret și Sport din Camera Deputaților

La împlinirea a 20 de ani de la înființare transmitem întregii comunități academice sincere și meritate felicitări pentru performanțele științifice și educaționale atinse, însoțite de urarea de a persevera în aceasta

laudabilă tradiție.

Se cunoaște deja în întreaga țară că Universitatea Constantin Brâncoveanu din Pitești a devenit în aceste decenii un prestigios centru educațional, științific și cultural, izvor de reputați specialiști în varii domenii, loc în care își exercită excelența un corp profesional dedicat și consacrat activității academice și științifice.

Suntem cât se poate de bucușori că, la acest moment de sârbătoare, să vă felicităm pentru prezent și să vă încurajăm pentru viitor.

La mulți ani!

Prof. univ. dr. Cristian Sorin Dumitrescu, președinte

Mesajul de felicitare din partea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Cabinet Secretar de Stat Cătălin Ovidiu BABA

Stimate Domnule Rector,
Vă felicit cu ocazia aniversării a 20 de ani de la înființarea Universității Constantin Brâncoveanu și să vă urez mult succes în activitatea profesională și personală.

Cu deosebită stimă, Cătălin Ovidiu Baba, Secretar de Stat

Mesajul de felicitare al Agenției Române de Asigurare a Calității în Învățământul Superior - ARACIS - pentru întreaga comunitate academică a Universității Constantin Brâncoveanu

În acești 20 de ani pe care Universitatea Constantin Brâncoveanu din Pitești i-a străbătut, drumul nu a fost ușor, dar, spre cinstea tuturor celor care au onorat-o, ca dascăli sau ca studenți, fiecare a contribuit prin entuziasm, competență și dăruire, la înălțarea edificului modern care este Universitatea dumneavoastră. Munca înfăptuită s-a materializat prin generațiile de studenți pe care i-a educat și instruit să facă performanță în societatea românească și nu numai, prin condițiile științifice ale corpului profesoral, iar efortul va este recunoscut prin acordarea de către ARACIS a calificativului

GRAD DE ÎNCREDERE RIDICAT

Toate aceste realizări ne îndreptățesc să credem că veți consacra toate eforturile și întreg potențialul științific în nobila activitate de a forma, instrui și educa tânără generație, de a realiza caractere de granit care să contribuie la progresul societății românești, a menținerea patriei române în circuitul mondial de valori.

Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior - ARACIS are cel mai bun prilej de a exprima respectul și admirația pentru realizările obținute de Universitatea Constantin Brâncoveanu din

pitești în domeniul educațional și științific precum și pentru contribuția adusa la sporirea prestigiului internațional al învățământului superior românesc.

Vă uram să fiți precum lumina, să aveți țința sus și drumul drept și să nu cunoașteți calea spre înapoi.

VIVAT - mulți ani de acum înainte, CRESCAT - ca izvor de cultură al acestei națiuni,

FLOREAT - ca universitate a României și a Uniunii Europene!

Prof. univ. dr. Ioan Curtu, președinte

Mesajul de felicitare al prof. univ. dr. Ion Gh. Roșca, Rector al Academiei de Studii Economice din București

Sărbătorirea a două decenii de strădanii în peisajul învățământului superior economic național și european oferă membrilor comunității universitare de la Academia de Studii Economice București plăcutul prilej de a vă transmite dumneavoastră și, prin intermediul dumneavoastră, tuturor colegilor, cadre didactice, cercetători și studenți, mesajul nostru sincer și prietenesc.

Ne-am bucurat constant pentru realizările repute de Universitatea Constantin Brâncoveanu din Pitești.

Folosim acest prilej, în care dumeavoastră faceți un fructuos bilanț academic, pentru a vă felicita, fiind convingiți ca vor urma mulți ani de reușite care se bazează pe atuurile competitive ale universității, verificate în timp, pe competența personalului didactic și de cercetare, pe calitatea studenților, profesionalismul și fidelitatea absolvenților și pe relațiile partenieriale inițiate și dezvoltate.

În dorința de așezare a procesului didactic pe principii noi, care să asigure compatibilitatea între învățământul superior românesc și cel din alte țări și de relansare a activității de cercetare științifică, contăm pe un dialog permanent și pe o colaborare rodnică pe probleme de învățământ, cercetare și documentare între Universitatea Constantin Brâncoveanu din Pitești și Academia de Studii Economice din București.

La împlinirea a 20 de ani pe tarâmul celei mai nobile profesii, aceea de a educa tânără generație, vă dorim multe decenii pline de reușite în procesul de educație și cercetare, în asumarea valorilor definitorii pentru Spațiul European al Învățământului Superior și un climat propice pentru performanță.

Permiteți-mi ca, în numele comunității noastre universitare, să urez Universității Constantin Brâncoveanu din Pitești o poziționare adecvată în raport cu valențele culturii, calității și leadership-ului academic modern.

La mulți ani!

Mesajul de felicitare al prof. univ. dr. Ioan Pânzaru, Rectorul Universității din București

Stimate Domnule Rector,
Performanța și calitatea academică a unei universități sunt dovada inițiativii, viziunii și dedicării. În cei douăzeci de ani de la înființare, Universitatea Constantin Brâncoveanu din Pitești s-a remarcat prin toate aceste atribute.

Cu ocazia aniversării a douăzeci de ani de la înființarea Universității Constantin Brâncoveanu din Pitești, Senatul Universității din București are bucuria de a vă adresa cele mai sincere felicitări.

Suntem alături de dumeavoastră în aceste momente festive și vă susținem în activitatea dumneavoastră de cultivare a standardelor de excelență în educație și în cultura. Vă dorim ca roadele muncii depuse de întregul colectiv academic să se întruchipeze în succesele absolvenților Universității Constantin

Brâncoveanu, cei care vor avea dificila misiune de a moderniza domeniile științelor economice, juridice, administrative, ale comunicării sociale și relațiilor internaționale.

Mesajul de felicitare al prof. univ. dr. Gheorghe Barbu, Rectorul Universității din Pitești

Stimate Domnule Rector,
Stimați membri ai Senatului și ai comunității academice,

Dragi studenți,

Îmi revine deosebită plăcere și onoare în același timp de a vă transmite, în numele Senatului Universității din Pitești, al corpului profesoral, al studenților și al meu personal, cele mai sincere felicitări cu ocazia aniversării a 20 de ani de existență a Universității Constantin Brâncoveanu din Pitești.

De-a lungul anilor, de la înființare și până acum, Universitatea dumneavoastră s-a dovedit a fi un competitor remarcabil în evoluția învățământului superior românesc, al cercetării științifice și al vieții culturale în ansamblu.

Vă dorim să aveți și în anii care urmează succese deosebite în întreaga dumneavoastră activitate!

Vivat, crescat, floreat, Alma Mater „Constantin Brâncoveanu”!

Mesajul de felicitare al prof. univ. dr. Ion Cucui, Rectorul Universității Valahia din Târgoviște

Stimate Domnule Rector,
Stimați Membri ai Senatului,
Dragi colegi,
Cea de-a douăzecea aniversare de la înființarea Universității Constantin

Brâncoveanu din Pitești, instituție reputată a învățământului superior românesc, ne oferă oportunitatea de a vă adresa expresia sentimentelor noastre cele mai sincere cu privire la bogata activitate didactică și științifică pe care ați depus-o în tot acești ani.

Traim într-o eră agitată, plină de provocări și dinamism, în care lumea academică este chemată să se poziționeze în avangarda eșalonului merit să ducă România în elita europeană a învățământului și cercetării.

În acest context, vă transmitem toată aprecierea noastră pentru eforturile deosebite pe care colectivul dumneavoastră de cadre didactice și studenți le-au depus pentru realizarea obiectivelor propuse

Vă rugăm să primiți salutul nostru calduros, împreună cu felicitările de viață lungă pe tarâmul științei.

Mesajul de felicitare al prof. univ. dr. Aurel Ardelean, Rectorul Universității de Vest Vasile Goldiș din Arad

Stimate Domnule Rector,
Distins corp academic,
Doamnelor și domnilor,

Cu prilejul aniversării a 20 de ani de istorie instituțională de către Universitatea Constantin Brâncoveanu din Pitești, doresc să transmit în numele Senatului Universității de Vest Vasile Goldiș din Arad și în nume personal cele mai calde felicitări conducerii Universității dumneavoastră și întregii comunități academice!

Impresionantele realizări ale Universității dumneavoastră în

cei 20 de ani nu sunt un nod al deciziilor politicienilor, nici al așa-zisei „reformă a educației”, ci sunt un rezultat al muncii stăruitoare și responsabile a membrilor comunității academice și al managementului universitar performant.

Pe baza experienței acumulate în realizarea misiunii asumate, atât conducerea, cât și cadrele didactice, cercetătorii și studenții Universității dumneavoastră sunt îndreptățiți să aspire în viitor spre excelență, corespunzător principiilor societății bazate pe cunoaștere, sa consolideze prestigiul instituției la nivel european și internațional.

La ceas aniversar, doresc tuturor cadrelor didactice și personalului administrativ noi succese în dezvoltarea pe treptele calității a Universității Constantin Brâncoveanu!

VIVAT, CRESCAT, FLOREAT!

